bJok
l'eomeTrpuna

MOBY
Hoeo4yepkacckasi COLL

Bbyndakoea JI.I1

)
3agaHune Nel6

16. TpeyrosibHUKMH,

YeTbIPEXYroJ/IbHNUKM,
MHOIOYroJiIbHUKHN U NX
3J/1€eMEHThI
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| 16. Haiure yron vexy CTOPOHOH KBAZIPATA M €ro 16. B pasroctoporHeM Tpeyrombruke ABC Haipure
' JAAroHaJbio, BEJIUUKHY OCTPOr0 YIJIa MEXIY ero BBICOTAMH.
| B
===y
E |
HuacoHanb sienssiemcsi KaxObl1i y2051 60 2padycos
buccekmpucou, mo3amomy 3Hayum y2on EAO 30 2padycos,
20J1 paseH 45 epadycoe yeon AOE paeeH 60, mak Kak
4 - pasy mpeyzosibHUk AOE
npsiMoy20sibHbIU




16. Haiigure yrox Mexny Ooabiieii CTOPOHOH MPAMO-
. YTOJbHUKA ¥ €r0 AMATOHATbIO, €CIH JUATOHATH €T0
oGpasyor yro, paiai 60" pasetr 10, & ocrpii yron, TpuIeHALIui K HENY,

paber 45°, Haiinmre mromays TpeyrobHIKa,

16, B npAMoyroabHOM TpEYTOMbHAKE OFHH H3 KATETOB |

Ecnu mpey20s1bHUK NMPSIMOY20/1bHbIU U
ecmb
{ yaou1 45 epadycoe, mo mpey20s/ibHUK
16, B peyronshnke ABC yron C' pasen 90°, AC = 8, cos A = > Haflpne PagHO6eAPEHHDIL
« 4B _10-10_
| Ak S = ——=50
A= * ; AB—?
COSA = 7 F B

AC 87
—_— . — 14
COSA 4

¢ AB =
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CTOpoHA PaBHOCTOPOHHETO TPEYTOIbHHKA PaBHA 16\/§ .

Haiiute GHCCEKTPHCY 3TOTO TPEYTOIBHHKA.

A M C

Tpey20s1bHUK pa@HOCMOPOHHUU,

6uccekmpuca
SHAenssemcsi MeduaHoU, U e bICOMOU.

AB -x, AM - x: 2, mpeyzaonbHuk ABM,
no meopeme lughazopa:

AB =163 AM = 8v3 BM-—?

(16v3)? - (8v3)? =BM?

BM? =576;
BM =24

OtseT:

16

16 | B tpeyromprnke ABC m3BectHO. ut0 AC=34. BM —
Menada, BM =26. Haitaute AM .

Ha ctopore AC Tpeyrompauka 4ABC oTMeYeHa T0Uka D Tak.
yr0 AD=35, DC'=9. I[Inomazs Tpeyrotbauka ABC pasHa 6.

Haiizurte miomazp Tpeyroasauka BCD.

Otger;

AC=14; B/[]=2s:AC

=8

S ABL = 0,5 '5'8=20




16.

16.

Ha ctopore AC tpeyronsarka ABC oTMeYeHa TouKa D Tak. B
yr0 AD=6. DC =38. IInomazp tpeyrombanka ABC pasHa 42.
Haiizure momazs Tpeyrotbanka ABD.

OtBer; ; A D &

Haiigure yron npu OGoJipmieM
OCHOBAHMHM PaBHOOOKOM! Tpare-
IMH, B KOTOpPOil OOKOBas CTO-

pOHa paBHa MEHBIIEMY OCHOBA-
HUIO TPAIleIiy U ePIeHAUKYIsIpHA e€ JuaroHaJu.

B npsiMoyrobHOM TpPeyroJibHUKEe OJHUH U3 KATeTOB
paBer 10, a OCTpHIi yroJi, ODpUJeKaIUA K HeMY,
paBeH 45°. HaiinuTe miomanb TpeyroJbHUKA.

16. Yrael BRIIYKJIOrO YeTHIPEXYTOJNbHMKA OTHOCATCA
kak 1 2: 3 : 4. Haiigure Mensmuit yron. OTer
TIaiTe B rpajycax. |

Bcezo yacmeli 10; 360 : 10 = 36 2padycoe -

OOHa Yyacmb
3Ha4um MeHbWwul y2on 36 epadycos

16. YernipéxyronbHuk ABCD BOHCAaH B OKPYXXHOCTb.
Yron ABD pases 71°, yron CAD pasen 61°. Haiinu-
Te yron ABC. Orser gaiiTe B rpagycax.

Yeon AB/] = 71, 3Ha4yum dyza A/] =142 epadyca
Yeon CA/L] = 61, 3Ha4yum Oyeza C/[] =122,
Yaon ABC enucaHHbIlU onupaemcsi Ha dyay AC(

+A/)
Y201 ABC =264 :2 =132 epadyca




16. B Tpeyrossauke ABC npoBeneHa 6uccekTpuca AL,
yrox ALC pasen 150°, yron ABC pasen 127°. Haii-
aure yroa ACB. Orser paiiTe B rpajgycax.

B

L

A C

Yaon ALB = 180-150 =30 epadycos
( CMeXXHble)

Yeos1 BAL =180 - ( 30+127) = 23
epadyca,

3Ha4Yum eechb y20J1 A paseH 46
epadycos,

moead0a y20I1
ACB = 180- ( 46+127) = 7 epaoycoe

16. B tpeyronsauke ABC BM — mepuana u BH — BBICO-
ta. U3BecTHO, uTo AC = 164, HC = 41 u LACB = T74°.
Haiigure yron AM B. OTBert paiiTe B rpajgycax.

B

A M H C

BM meduaHa, crnedoeamesnibHo AM=MC =
nosioeuHe AC = 82

MH=MC-HC = 82-41= 41, cnedoeamesibHo BH
ebicoma u meduaHa, ciiedoeamesibHO
mpeyaosibHUk BMC paeHoO6e0peHHbIU
yeaos1 BMC = yeny MCB = yany ACB = 74
epadyca

Yeon AMB + y2onn BMC = 180 2padycoe, mak
KaK OHU CME)XHbIe

Yz2on1 AMB = 180 - 74 = 106 2padyc~ -
omeem: 106 2padycoe




16. Touka D Ha cropone AB
rpeyronsanka ABC BrIGpa-

'~ Ha Tak, uto AD = AC. Usz-
BecTHO, 4To ZCAB = 13° n
ZACB=143°, Haiingure

yron DCB. OtBer pjaiiTe B
rpagycax.

Y2051 A 8 mpeyzosnibHUKe 13 epadycoe, <

C=143",

Toz0a yz2on B = 180-(13+143) = 24°
B mpeyzonbHuke ALJC A/l =AC,

mpey20sIbHUK

PaeHob6edpeHHbIl, < ACL] =< ALC =(

180-13): 2 =83,5°, 3Ha4Yum
-24 = 59,5°

16, Cymma jyx yruoB paHOOGHpeHHOX Tpamemyy
papra 220°, Haitmure MEHbIIEE yrom TpamemuH,

16. KareTsl mpAMOYTOJBHOTO TPEYroJbHUKA paBHLI 20
u 15. HaliauTe curyc HAMMEHBIIETO YIJIa ATOTO Tpe-
YIOJBHUKA.

Tpey20abHUK NPAMOY20/bHblU,

HauMeHbWUli y20a — 3mo y201 Aexcawuli npomue Ka
AC, Halidem no meopeme lMugpazopa 2unomeHy3y AB,
OHa pasHa 25

SINB—AC—15—06
~AB 25




16, Yerripéxyronpauk ABCD BmucaH B OKPYHHOCTD.

Vron ABD pasen 19°, yron CAD paser 35°, Haitgu-
‘re yron ABC. Otser jaiire B rpajgycax.

1N

Yeon AB[] = 19° oH
ernucaHHsbIU,
ornupaemcsi Ha dyay

e

OHa paeHa 38 °, y20I1
CA/Ld35°, [lyea C4 =70 °
Yeon ABC enucaHHbIU,
ornupaemcsi Ha dyay
A/IC, u paeeH ee
nosioeuHe, yeon ABC

=(70+38) : 2=5¢ 54

16. B suimykmom uersipexyronsauke ABCD AB = BC,

AD=CD, £B=60° «D=110°, Haiigure yrox A.
OtBer paiite B rpagycax.

2

4
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